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Європейська прогулянка! 
Краків, Мюнхен, замок Нойшванштайн і Відень!

 Днів: 6, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 6 
Львів – Краків – Дрезден – Саксонська Швейцарія / Мейсен – Мюнхен – Нойшванштайн – Зальцбург – Відень – Будапешт – Егер – Львів

…  6 екскурсій - вже в ціні!

!!! Без нічних переїздів !!!

День 1.  Краків - Львів
  Безплатні трансфери з залізничного вокзалу до Терміналу-А».
Відправлення в тур з Комплексу Термінал «А». Переїзд до Польщі. Прибуття до Кракова.
Оглядова екскурсія «Магічний Краків » - місто древніх легенд і оповідей, династій польських королів і видатного Міцкевича, народного героя Тадеуша
Костюшко, вузьких вуличок з бруківкою і величних костелів. Про красоти древнього Кракова, про музейні скарби Вавельського замку, про дракона
Смока відомо стільки легенд, що вже важко відрізнити правду від вигадки. Кажуть, магія Кракова полягає в тому, що в місті зберігається святий
камінь - чакрам, один з семи світових джерел таємничої сили. Правда це чи ні, але дуже справедливо кажуть: «Хто хоче пізнати душу Польщі, нехай
шукає її в Кракові! » Вільний час в Кракові. Пропонуємо:
• «Пива багато не буває» (23€/18€) – знайомство з історією пивоваріння, а також можливість скуштувати його! А закріпити почуті розповіді, нам
допоможе келих прохолодного пива і смачний вечерю в кращих польських традиціях!
• «Казімеж - дві культури, дві релігії» (18€/13€). Колись Казімеж був окремим містом, в якому прекрасно співіснували дві культури і дві релігії:
християнство і іудаїзм. Казімеж сьогодні – це район Кракова, але зі своєю, особливою атмосферою.
Переїзд поселення і ночівля в готелі.

День 2.  Дрезден - Саксонська Швейцарія - Майсен
 Сніданок. Нас чекає Дрезден! Оглядова екскурсія "Дрезден - древня столиця Саксонії". Тут все виблискує і переливається яскравими барвами -
«Флоренція на Ельбі», як часто називають Дрезден, зустрічає свій 800-літній ювілей!... Це один з найбільших культурних центрів Європи, який зберігає
безцінні  скарби,  без  яких  немислима  європейська  цивілізація.  Занурення  в  саксонський  колорит  ми  почнемо  з  дрезденського  Старого  міста.
Надзвичайно  компактний,  він  згрупований  навколо  Театральної  площі,  центр  якої  прикрашають  кінний  пам'ятник  королю  Йоганну  і  будівля
Дрезденської опери. Рекомендуємо на вибір:
• «Саксонська Швейцарія» (38€/30€). Немає меж захопленню красою, яку створює природа! Чарівна Ельба, протікаючи через високі гори, утворює
глибокий каньйон, уздовж якого розташувалися скелі, які за формою нагадують іграшки велетня: кеглі, стовпи, піраміди ... Скелястий парк «Бастай» -
цілий лабіринт ущелин, і цією красою можна насолоджуватися безкінечно!
• «Місто білого золота - Мейсен» - (26€/21€) - свідок тисячолітньої історії. Він відомий у всьому світі завдяки порцеляні ... Середньовічні вулички, сходи,
сповнені життя площі, будинки, які бачили не одне століття, з магазинчиками, кафе і винними погребами - все це місто «легенд», яке розкинулось
навколо гори. А на горі - величний собор, замок Альбрехтсбург і Єпископська вежа!
• Відвідати найбагатше зібрання коштовностей в Європі - музей «Зелені Склепіння» (18€+вх. квиток)
• Відвідати Дрезденську картинну галерею(18Є+ вхідний квиток)
• Три замки на Ельбі (38€/30€). Ми з вами відвідаємо іншу частину Дрездена, побачимо три відомі замки, розташованих на пагорбі на правому березі
Ельби  в  Дрездені  в  районі  Лошвиц.  Насолодимося  найкрасивішими  видами  на  Ельбу,  відвідаємо  дворик  художників  Кунстхофпассаж,  також
насолодимось  і дізнаємося історію найкрасивішого у світі молочного магазину в Європі, який внесений в книгу рекордів Гіннеса!!! 
Переїзд, ночівля в готелі на території Німеччини.

День 3.  Мюнхен - Замок Нойшванштайн
 Сніданок. Оглядова екскурсія «Мюнхен - Легенда Баварії...». У середині XIX століття Генріх Гейне писав: «Мюнхен розташований між мистецтвом і
пивом, подібно селищу між пагорбів". Ці слова вірні і донині. Пивний фестиваль Октоберфест і Опера, ресторан «Хофбройхаус» і Пінакотека, завод
BMW і футбольний клуб «Баварія» - ось чим славиться це місто, де старі баварські традиції і сучасність гармонійно доповнюють один одного. Мюнхен -
справжнє місто - казка на півдні Німеччини.
•  Рекомендуємо поїздку «Втілена мрія  -  замок Нойшванштайн» (61/48€+вх.квиток).  На півдні  Німеччини,  у  лісистих пагорбах Баварських Альп
знаходиться  неземної  краси  замок!  Його  стрункий  силует  із  загостреними,  іграшковими  башточками  -  немов  здійсненна  наяву  фантазія!  Він
найвідоміший у світі і  по-справжньому «казковий». Будуючи цей замок, Баварський король Людвіг II  був одержимий ідеєю втілити в життя свої
уявлення про красу і романтику, свої фантазії та мрії, свою лебедину пісню... Недарма, саме Нойшванштайн згодом став символом чудесного світу
Уолта Діснея. Пізніше він виявився емблемою голлівудської студії і, мабуть, одним із найбільш упізнаваних архітектурних силуетів у світі... Повернення
в Мюнхен.
•  «Баварська  кухня,  баварське  пиво!»  (28€/26€).  Гостинність  і  товариськість  баварців  -  відомі  у  всьому  світі!  Вони  вміють  радіти  життю,  і
по-справжньому розважатись! А в гарненькою мюнхенській пивній - ми відчуємо це в повній мірі!
• Сучасний Мюнхен (23€/18€). Мюнхен такий багатоликий і незвичайний, вміє дивувати і  захоплює знову і знову. Ми побачимо «Німецький Рим» - місто
епохи Людвіга I, знаменитий «Мюнхенський Монмартр» - квартал Швабинг, в якому проживали багато відомих людей: Кандинський, Томас Манн,
Рільке, художники-авангардисти. Чудовий палац і парк Німфенбург - Замок Німф. І в завершенні стадіон і олімпійський парк 1972 року - історія тієї
далекої олімпіади. І поруч зі стадіоном - штаб- квартира і виставковий центр БМВ.
Переїзд, ночівля в готелі на території Австрії.

День 4.  Зальцбург - Зальцкаммергут - Гальштат
 Сніданок. Оглядова екскурсія «Зальцбург - симфонія звуків і пейзажів». Зальцбург - місто маленького формату, проте, світового значення. Його по
праву називають «сценою світу» завдяки незліченній кількості культурних подій, які відбуваються в мальовничому Старому місті... Адже красу міста
плекали століттями... Князі-архиєпископи, які протягом багатьох століть керували Зальцбургом, хотіли не просто зробити своє місто одним з найбільш
красивих і впливових міст Європи. Вони хотіли більшого - зробити із Зальцбурга "Рим Півночі". У вільний час рекомендуємо екскурсії:
• «Озерний рай - долина Зальцкаммергут» (61€/48€) - регіон з первозданною природою, місто цілорічного відпочинку. Тут знаходиться близько 50 озер!
Уздовж озер розкидані маленькі, затишні альпійські містечка, як наприклад Санкт-Вольфганг, - улюблене місце відпочинку представників знатних
родин та австрійської богеми ще з 19 століття. А візитною карткою Австрії вважають чаруюче Гальштат, який охороняється ЮНЕСКО. Гальштату вже
більше 4 тис. Років! Тут все так гармонійно і казково красиво, що просто не віриться, що тут живуть звичайні люди. Будиночки, жоден не схожий на
інший, розкинулися на пагорбах і горах ... Вузькі вулички ведуть то вгору, то вниз ... А в прозорій воді озера - відображаються величні Альпи ... Тут так
добре, що хочеться залишитися надовго ...
• Августинська пивоварня (30€/18€) - найбільшій пивній Австрії! Окрім турботи про спасіння душ віруючих, монахи займались пивоварінням. Через
деякий час пиво августинців настільки сподобалось населенню Зальцбурга, що монахам довелось відкрити пивну таверну, яка до цих пір приймає
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щодня до 5000 істинних знавців хмільного напою.
• «Красиво і весело» (26€+вх. квиток) - відвідування заміського палацу Хельбрунн з всесвітньо відомим каскадом потішних фонтанів. Тут практично у
первозданному вигляді збережене все те, що так тішило серця архиєпископів Зальцбурга: сповнені загадок таємничі гроти, фігури, що приводяться в
рух води, багатство фонтанів на кожному кроці, у всіх, найнесподіваніших куточках парку. Гарно і весело!
• «Сіль - біле золото Зальцбурга!» (18€+вх. квиток) Ми відвідаємо соляну печеру Бад Дюррнберг, де добування солі велося ще 2500 років тому
племенами кельтів. На паромі під чарівну музику ми перетнемо підземне озеро, спустимся на швидкості зі спеціальних гірок до самого дна печер,
побачимо кумедні і одночасно пізнавальні фільми про зальцбурзьких архієпископів, які зробили добування солі в горі Бад Дюррнберг джерелом
основного доходу.
Переїзд, ночівля в готелі на території Австрії.

День 5.  Відень - Баден - Палац Бельведер - Шенбрунн - Будапешт
 Сніданок. Оглядова екскурсія «Відень - столиця Габсбургів». Відень - місто музики і великих музикантів, місто чарівне і прекрасне ... його по праву
називають серцем Європи. Столиця Австро-Угорської  імперії,  Відень вражає своєю величчю і  розкішшю, своєю чарівністю і  теплотою ...  Під час
пішохідної екскурсії ми побачимо: площу Марії Терезії, імперський Хофбург, Кертнер, Грабен, собор святого Стефана і витончену Альбертіну! У вільний
час рекомендуємо:
• «Казки віденського лісу» (36€/26€). Під час екскурсії ми відвідаємо Абатство Святого Хреста, заснованого монахами в 12 столітті. Потім зупинимося
біля середньовічного замку Ліхтенштейн, а ще - обов'язково відвідаємо милий і романтичний Баден, сповнений ідилії і чарівності, розташований всього
в 26 км від Відня - близько і в той же час досить далеко, щоб дозволити відпочити від суєти і шуму великого міста. Здається, що час тут призупинив
свій біг, щоб не турбувати спокій людини і дати йому можливість поринути у мрійливі роздуми ...
• «Величний Відень» (26€/18€). Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва - все це Відень, неповторний і
прекрасний! «Це моя воля!» - Цими словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі
Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми також побачимо найвеселішу пам'ятку - химерний будинок Хундертвасера! А на завершення екскурсії - «нанесемо
візит» принцу Євгенію Савойському і побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!
• "Блиск і занепад Великої Імперії" (18€+вх.квиток) - відвідини Скарбниці Габсбургів, де зберігаються безцінні предмети найвищого рангу. Були часи,
коли на землях Габсбургів не заходило сонце, коли представників династії вибирали і коронували на трон імператора, коли вони були повноправними
володарями Угорщини і Богемії. Імперій більше немає, багатства надовго пережили своїх власників... Священна Чаша Грааля, Спис Долі... Так-так, вони
існують і зберігаються саме тут - в Скарбниці!
• «Тут музика звучить всюди» (18€+вх.квиток). Кажуть, що повітря Відня наповнене музикою. В численних концертних залах і павільйонах, в парках і
на  бульварах лунають вальси Штрауса і  серенади Моцарта.  Цей класичний коктейль,  доповнений розміреним постукуванням фіакрів,  створює
неповторну атмосферу австрійської столиці. Під час екскурсії ми познайомимося з особливим звучанням великого міста, дізнаємося більше про життя
великих композиторів і відвідаємо Віденську Оперу.
• «Шенбрунн - розкішна резиденція Габсбургів» (18€+вх.квиток). Вже понад 300 років Шенбрунн - одна з головних визначних пам'яток австрійської
столиці. Це ансамбль, який об'єднує архітектуру і природу, де парк стає продовженням палацу. Ось вже дійсно - кайзерівський розмах!
Переїзд в гостинну Угорщину - країну термальних джерел, паприки і вина! Тут всупереч вихором історії, збереглося чимало шедеврів, з якими варто
познайомитися: стародавні пам'ятники Римської імперії сусідять з будівлями часів турецького ярма, романськими храмами з гордо-неприступними
фортецями середньовіччя ... 
Для всіх бажаючих «Ажурна прикраса Будапешта» (26€/18€). Сім мостів служить прикрасою прекрасного Блакитного Дунаю, які, мов нитки перлів,
пов'язують дві частини міста - Буду і  Пешт...  У воді відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац...  Повз нас
"пропливають" водолікарні, готелі, музеї і найкрасивіший розважальний комплекс Будапешта...
Ночівля в готелі на території Угорщини.

День 6.  купальні Егерсалок - Егер - Долина Красунь - Львів
 Сніданок. Нас зустрічає північ Угорщини:
•  Термальні  дива  країни,  «Угорський  Памуккале»  -  місто  Егерсалок!  (10€+вх.квиток)  -  для  прекрасного  відчуття  бадьорості  -  відвідини
Велнес-Комплексу. До Ваших послуг незвичайні масажі, розважальні басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни ...
• Під час екскурсії в м. Егер, ми познайомимося з одним з найкрасивіших середньовічних міст Угорщини - містом квітів, студентів і знаменитого
червоного вина.  Егер також відомий як «місто -  патріот»,  адже комендант Егерської  фортеці  Іштвана Добо -  зробив історичний подвиг:  він із
невеликою кількістю воїнів цілий місяць протистояв туркам, які мали майже двадцятикратну перевагу!
• Дегустація егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь!!! (18€). Найвідоміше вино - «Бича Кров», а найприємніше - «Егерська Дівчина».
Повернення в Україну. Прибуття до Львова в комплекс Терминал «А» орієнтовно в ~ 23:00. Вільний час.
Для туристів, які вирушають на Львівський залізниці вокзал - трансфер з Комплексу Терминал «А» в 23.38

 
 

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

https://www.akkord-tour.com.ua/index.php/id/736
https://www.akkord-tour.com.ua/index.php/id/736
http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом єврокласу
• проживання в готелі з сніданком
• екскурсії по програмі
• супровід керівника групи
• У разі якщо вік туриста становить понад 60 років або не досягає 6 років, необхідно додатково уточнити розмір доплати страхового платежу.
Додатково оплачується:
• рекомендовані програми
• Міський/Туристичний податок (City/Tourist tax) в готелях від 1 до 6 євро/ніч (оплачується туристами особисто на рецепції)
• консульський збір - 35 € (окрім тих категорій громадян, які звільнені від оплати - пенсіонери, діти до 18 років ... згідно угоди про спрощення візового
режиму)
• послуги Візового Центру - 22 € (якщо подача в Києві, Одесі, Харкові, Дніпропетровську)
• послуги банку - 25 грн (якщо подача в Берегово)

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

